

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO
SECRETARIA
RETIFICAÇÃO

No extrato do 5º Termo Aditivo ao Contrato PE-073/2019, publicado no Diário Oficial da União, Seção 3, de 3/12/2021, pág. 182, onde se lê: "a partir de 29/09/2021", leia-se: "a partir de 20/09/2021".